

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési Bizottsága **rendkívüli nyílt** üléséről.

A Bizottsági ülés helye: a Városháza Dísztermében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

A Bizottsági ülés ideje: 2023. október 6. napján 8:15 órakor

A Bizottság részéről megjelentek:

Schweitzer Tamás bizottsági elnök
Szőnyi István bizottsági tag
Kracson Norbert bizottsági tag
Pasztorniczky István bizottsági tag
Suhanesz Péter bizottsági tag
Jászter Beáta bizottsági tag
Kőhalminé Bodnár Judit bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó
dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Bartus István főépítész/fejlesztési csoportvezető
Jánosi Attila, a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője

Tanácskozási joggal megjelentek:

dr. Terdik Sándor jegyző
Bartus István, főépítész/fejlesztési csoportvezető
Jánosi Attila, a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője

Jegyzőkönyvvezető: Komjáthy Krisztina Marianna

Schweitzer Tamás bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Városüzemeltetési Bizottság határozatképes, mert **7** tagból **6** tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Megkérdezte, hogy van-e valakinek javaslata a napirendi pontra vonatkozóan.

Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban javaslat nem hangzott el, Schweitzer Tamás bizottsági elnök szavazásra bocsátotta a napirend elfogadását.

Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.

S z a v a z á s : A Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, **6 igen szavazattal – egyhangúlag** – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Napirend:

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 20/2017. (VII. 14.) önkormányzati rendelete módosítására
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző

Schweitzer Tamás bizottsági elnök: megkérte Bartus István főépítész urat, hogy mondjon néhány gondolatot a partnerségi egyeztetéshez kapcsolódóan.

Szőnyi István bizottsági tag 8:17 órakor megjelent a teremben.

Bartus István főépítész: néhány évvel ezelőtt megindításra került a teljes településrendezési tervre vonatkozó közigazgatási felülvizsgálat, aminek jelenleg a záró szakigazgatási véleményezési eljárása van folyamatban. Az eljárásnak a következő lépése a partnerségi egyeztetés, majd a lakossági véleményeztetés. Az eljárások megindítása előtti vizsgálat során megállapították, hogy a vonatkozó jogszabály hibájának feloldása szükséges az eljárás megindításához. A sürgősség oka, hogy a 314/2012. (XI. 8.) Kormányrendelet alapján készült településrendezési termódosításoknak 2023. december 31-ig elfogadásra kell kerülnie, melyet meg kell előznie a záró főépítész véleményezésnek és a képviselő-testületi döntésnek. Kérte a rendelet módosításának jóváhagyását annak érdekében, hogy a jövő hét folyamán megindításra kerülhessen a partnerségi egyeztetés, a lakossági fórum összehívása és 2023 év végére lezárásra kerüljön a folyamat.

Pasztorniczky István bizottsági tag: megkérdezte, hogy a rendezési terv hol tekinthető meg, véleményezése milyen formában történik.

Bartus István főépítész: jelenleg az államigazgatási szervek véleményezése történik, de számukra már elérhető és megtekinthető a településrendezési terv, amit képviselő úr is megtekintheti Sátoraljaújhely Város honlapján, a településrendezés terv, azon belül a partnerségi egyeztetés oldalon, ahová a mostani anyag is feltöltésre került. Amennyiben a képviselő-testület részéről a rendeletmódosítás elfogadása megtörténik, a jövő hét folyamán tájékoztató hirdetmény kerül közzétételre a Zemplén Televízió képújságjában, valamint lakossági fórum kerül megrendezésre a Városháza Dísztermében. Pontosan meg lesz jelölve, hogy hol található meg az anyag.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Schweitzer Tamás bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 20/2017. (VII.14.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó előterjesztést fogadja el.

S z a v a z á s : a Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, **7 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Városüzemeltetési Bizottsága

48/2023. (X.6.) határozata

a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 20/2017. (VII. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 20/2017. (VII. 14.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó előterjesztést **fogadja el.**

Tekintettel arra, hogy további kérdés és vélemény nem hangzott el, Schweitzer Tamás bizottsági elnök megköszönte a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést 8 óra 21 perckor bezárta.

K.m.f.

**Jászter Beáta sk.
jegyzőkönyv-hitelesítő**

**Schweitzer Tamás sk.
bizottsági elnök**